

# Fúvós évbúcsúztató

Rossini Tell Vilmos indulójának jól ismert dallama és sodró lendülete adta meg az alap-hangulatot a „Kozák Lajos” Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány hagyományos Óévbúcsúztató fúvós-koncertjén, az Árpád Szálló dísztermében. A nézőiket, a fellépőket és hozzátartozóikat két fiatal, Szabó Adrienn és Lénárt Zoltán köszöntötték, akik az egész koncert alatt hozzáértően, figyelmesen és kedvesen kalauzolták az érdeklődőket a zene-számok között szavakkal. A közönség soraiban üdvözölték Babák Mihály polgármestert, országgyűlési képviselőt, és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, a művelődési bizottság elnökét. Megtudhatta a közönség, hogy az első évbúcsúztató koncert 2001-ben volt, azaz 5 éve lépnek a résztvevő zenekarok, így év végén a közönség elé, s hogy most is éppoly szeretettel, izgalommal és sok-sok gyakorlással készültek az előadásra, mint eddig, és igyekeztek élvezetessé, feledhetetlenné tenni ezt az estét. Az alapítvány célja Szarvas város kultúrájának ápolása, a tehetséges fiatal muzsikusok támogatása, zenei műveltségének fejlesztése, ennek érdekében együttműködik a zeneiskola fúvószenekarával. Szorgalma és tehetsége révén számos zeneiskolás diák jutott el olyan szint-

re, hogy együtt játszhat a felnőtt zenészekkel, s van köztük olyan fiatal, aki 3 zenekar munkájában is részt vesz. Az Óévbúcsúztató koncerten elsőként a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Fúvószenekara lépett színpadra, Szabados Tóth Gábor vezényletével. A folytatásban a Szarvasi Hagományörző Fúvósegíytes műsorát hallhatták, láthatták, mely zenekar évtizedes múltja tekint vissza, sajátos összetételével a város és környéke fúvószenei hagyományait ápolja. Szívesen játsszák bármely nemzetek tradicionális fúvósmuzsikáját is, de szalon- és néptáncosok kíséretét is örömmel vállalják, ami

országos viszonylatban is kuriózumnak számít. A rezesbanda nagyszerű műsorral bizonyította sokrétűségét, hozzáértését.

Őket követve az Ifjúsági Zenekar játszott ismét, ezúttal bigbandet, a Szarvas Band zenészeinek segítségével. A koncert utolsó részében a Szarvas Band lépett a közönség elé, mely zenekar – akár csak az Óévbúcsúztató koncert – 2005-ben volt 5 éves. A tőlük megszokott színvonalon, műfajok sokaságának felvonultatásával tették teljessé a koncertet. Zárszó gyanánt Szabados Tóth Gábor köszöntötte a közönséget, a zenészeket, zenekarokat, békés, boldog, gazdag, új esztendő kívánva mindenkinek.



## A Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házának

### január-februári programajánlója

#### Egészség-életmód

Február 1., 8., 15., 22. (szerda) 17 órától  
„Ezotéria és spiritualitás” előadássorozat

Előadó: Princz Péter

spirituális életvezetési tanácsadó

Január 11. (szerda) 17 órától

Intimtorna előadás

Előadó: Závogyán Judit IT tréner

Január 17., február 7. (kedd) 9<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup> –ig

Ingyenes Candida szűrés, visszamérés

Jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231

#### Előadások

Január 20., 27., február 3., 10. (péntek) 17 órától

„Kertépítés hobby szinten” előadássorozat

Előadó: Zsapka János a

GARDEN SHEARS Bt. vezetője

#### Családi hétvégék programsorozat

Január 14. (szombat) 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

„Gyöngyözés”

Vezeti: Debreczeni Ágnes

Január 21. (szombat) 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

„Bábkészítés”

Vezeti: Gyekiczki Istvánné

Január 28. (szombat) 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

„Szütyőszövés”

Vezeti: Dombóvári Zita

#### Lovagvár

Január 28., február 4. (szombat) 9<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup> –ig

Lovagvár Szerepjáték Kártyaklub

országos kártyaverseny

További információ: Tasyné Gazdag Ildikó és

Hadadiné Faragó Erika 66/210-064.



#### A Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi

Házban (Lengyel Palota)

Szarvas, Szabadság u. 36.

(bejárat a Béke utca felől)

Január 14. (szombat) 10<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup> –ig.

Gyöngyfüző tanfolyamot tartunk

Vezeti: Laluska Erzsébet

Mindenkit szeretettel várunk.



#### Az Apple Garden Nyelviskola

február 1-től angol és német

kezdő, újrakezdő, középfeladók, továbbá intenzív alap- és középfokú nyelvvizsga előkészítő tanfolyamokat indít főiskolai és gimnáziumi tanárok vezetésével.

**Tájékoztatás és beiratkozás:** január 18. 17.00  
Lengyel Palota

Érdeklődni lehet: 66/313-013, 70/573-5866

Internet: applegarden.freeweb.hu

## Hébehóba

Nekem a piroskerítéses oviban vitorlás volt a jelem, és az anyukámnak is volt egy piros kabátja és télen mindig abban jött el érttem otthonról... Olyankor, ha már sötét volt, és csak az utcai lámpák világították a havat, amiben már rég eltűntek a többi haverok és a többi anyukák lábnymoi, mert fentről, a sötétből hullott lefelé az a sok kövérre hízott pehely, hát olyankor a hó szikrázott, mintha ujnyi fehér munkaruhába bújtanak apró üvegdiszkek dugtak volna el benne mindenfelé... És mikor Anyu kézenfogott, és hazafelé sétált velem még halottam is, ahogy ezek a kis diszkek ezer picit darabra törnek a talpunk alatt, de amikor hátranztem már megint láttam őket, színes sugarakat lóttak ki magukból, és ha egy kicsit jobbra fordítottam a fejem akkor azok a sugarak is velem fordultak ám.

Akkoriban még hóbunkert is építettünk az ovis mászóka alá és meggyzósszal tömtük magunkba a cimborákkal a főtt húst... Reggelente pedig énekelünk is, de attól mindig zavarba jöttem, nem az énekléssel volt bajom, csak azzal, hogy Virágéknál ég a világ. Egyáltalán: hát ki a fene gyújtotta fel, és minek; és vajon mivel lehet felgyújtani egy egész világot? Hát van annyi száraz fa és megsárgult újság? És este, mikor lefekvés előtt feltelepedtem a meleg radiátorra a nagymamám szobájában, ahol csak az a millió és millió éves állólámpa világított kifelé fakósárgán a búrja alól, és ahonnan órákig leshettem az utcát, a behavazott játszótér meg a lefelé vitorlázó hópelyheket, az járt a fejemben, hogy ha valaki benzineskannával közelítene egy olyan világhoz, ahol a manók csak azért rejtenek el üvegdiszket a hóban, hogy a fényük megscsillanjon az ember szemén, akkor... akkor bizony ordítanék egy nagyot, egy akkorát, hogy a jégcsapok mind leszakadnak a fákról és az ereszekről, egyenesen rá annak a neveletlen senkiháznak a nyakára, be a kabátja alá, hogy dideregjen, miközben hazafelé kullog a sötét parkon keresztül...

Mert az én manóimmal ne szórakozzon senki. **AblakZsiráf**

#### Szarvas és Vidéke

#### Önkormányzati Hetilap

Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: Tatali László.

Munkatársak:

Keserő Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc

Kéziratokat nem örünk meg és nem

küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon /

Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata

Felölös kiadó: Dr. Mellis János

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435